
 

 

 
 
 

 

 
 : التمرين الأول 
 :مع التعليل ب بصحيح أو خطأ مع التعليل جأ  

𝟏𝟒𝟑𝟗𝒙𝟐المعادلة : ( 1 + 𝟐𝟎𝟏𝟕𝒙 − 𝟐𝟎𝟏𝟖 =  تقبل حلّين متمايزين )دون حساب المميّز(  𝟎
;∞−[المعرفة على المجال  f( الدالة 2 𝒇(𝒙)بــــــ:  [𝟑 = √𝟑 − 𝒙       متزايدة تماما على]−∞; 𝟑] 
;𝟎]دالتين معرفتين على gو f( اذا كانت 3 𝒇(𝒙)بـــ :  ]∞+ = 𝒙𝟐  و𝒈(𝒙) = √𝒙 فإن       gf =fg 
)(2كما يلي: ℛدالتين معرفتين على  gو f( اذا كانت 4 xxg  1 و)(  xxf ّفإن fg متناقصة على]−∞; 𝟎] 
;𝟎[دالتين معرفتين على gو f( اذا كانت 5 𝒇(𝒙)كمايلي :   ]∞+ = 𝒙𝟒 − 𝒈(𝒙)و   𝟏 =

𝟏

√𝒙+𝟏
)فإنّ :    fg )(𝒙) =

𝟏

𝒙𝟐 
𝒙( المستقيم ذو المعادلة  6 = 𝒇(𝒙)كمايلي :    ℛفي معلم متعامد والمعرفة على    𝒇محور تناظر لمنحنى الدالة   𝟏− =  √𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟑 

)()1(1كمايلي:   𝓡المعرفة على fمنحنى الدالة( 7 2  xxf منحنى الدالة المربع بانسحاب شعاعه صورة  هو 
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  الثاني: لتمريناا

𝐏𝒎(𝐱)           حيث :  𝐏𝒎(𝐱)نعتبر كثير الحدود    = (𝒎𝟐 − 𝟒)𝒙𝟒 + (𝒎 + 𝟏)𝒙𝟑 − (𝟐 + 𝒎)𝒙𝟐 −
𝟓

𝟐
𝒎𝒙 + 𝟐 

I )     قيم عين  m  حتى يكون𝐏𝒎(𝐱)    من الدرجة الثالثة 
II )   1 )  ّــــهو جذرا ل  2 العدد تحقق أن𝐏𝟐(𝐱)  , 

عين الأعداد الحقيقية ( 2         ، xبحيث : من أجل كل عدد حقيقي ,,

𝐏𝟐(𝐱) = (𝒙 − 𝟐)(𝜶𝒙𝟐 + 𝜷𝒙 + 𝜸) 
0123المعادلة : 𝓡  حل في مجموعة الأعداد الحقيقية( 3        2  xx 
𝐏𝟐(𝐱)حلول المعادلة:  𝓡في   استنتج( 4        = 𝟎 
𝒙𝟑 𝟑 المتراجحة : حلول    𝓡ثم استنتج في     𝐏𝟐(𝐱)أدرس إشارة ( 5         +  𝟐  ≤  𝟒 𝒙𝟐  +  𝟓 𝒙 . 
𝒙)𝟑حلول المعادلة :  𝓡( ، استنتج في 3ؤال )ياستعمال الس( 6        −

𝟐

𝟑
)𝟐 + 𝟐 (𝒙 −

𝟐

𝟑
) = 𝟏 

 
 
 الثالث:لتمرين اا

)نعتبر المعادلة  )E   ذات المتغيرx   و الوسيطm               .
2( ) : ( 1) 2( 3) 2 5 0E m x m x m       

 في كل حالة من الحالات التالية: mعين مجموعة قيم 
)(المعادلة   1              )E . تقبل حلا واحدا يطلب تعينه 
)(المعادلة   2              )E .من الدرجة الثانية 
)حل للمعادلة   -1(العدد 3              )E .ثم عين الحل الثاني 
)(المعادلة  4              )E.تقبل حلين أحدهما مقلوب الاخر 
)( المعادلة  5              )E تقبل حلين مختلفي الاشارة . 
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ذا غامرت في شرف مروم *فلا تقنع بما دون النجوم  ا 
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